



交通 正能量

安全 警示录

陈永强,为你点赞



@人民日报

近日,山东菏泽,一车辆冲入路旁排水渠,引发爆燃,司机被困。危急时刻,路过的陈永强挺身而出,将人救出,受伤的司机被送往医院。不久,车子爆炸。

拾金不昧,好样的



随即在原地等待
直到民警赶到后才放心离开
最终现金完好无损地归还给女生

@中国青年报

近日,浙江桐乡,一名女学生去银行存钱,现金不慎掉落一地,没有发觉和同学离去。路过的沈霆峰同学发现后,开始打电话求助,并和随后路过的三个同学一起将现金捡起、交到民警手中。

众人合力抬车救人



@新华社

10月24日,辽宁大连,一辆轿车发生交通事故,翻扣在地,车内两人被困。危急时刻,路过的群众全都冲了过来,合力将车辆翻正。随后,车内两人被救出,送往医院。

勇救75岁落水老人



75岁老人身体不适
晕厥落水
电力工人看到开车赶来

@美丽浙江

10月14日,浙江乐清,一位75岁老人身体不适晕厥落水,电力工人看到后开车过来,下水将老人救到岸边,并为其进行心肺复苏,周围路人拨打120急救电话。还好救援及时,老人康复出院,身体已无大碍。

交叉路口不减速,四车相撞



@抚州交警

近日,江西抚州,两辆电动自行车在交叉路口发生碰撞,随后另外两辆电动自行车因没有注意路况也发生碰撞。

骑车戴头盔,安全永相随



@江西交警

近日,江西萍乡,一女子骑电动自行车突然变道,后车反应不及,摔倒。还好,两人都戴了头盔,均无大碍。

不要闯红灯



@公安部交通管理局

近日,新疆乌鲁木齐,一辆电动自行车闯红灯通过路口,与掉头的小汽车发生碰撞,电动自行车驾驶人受伤。交警认定,电动车驾驶人违反信号灯指示通行,负事故全部责任。

超车请注意观察周围路况



@警话交通

近日,贵州福泉,一辆轿车弯道强行超车,转弯斗车被撞下边沟。